

打是亲骂是爱的境界



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

我和女朋友已经处了两年,其实我们俩平时感情挺好的,但有的时候会控制不住情绪打起来。她属于那种脾气比较急躁的类型,三句话说不好就会吼我,刚开始的时候,我还能忍,可是到最后,她越说越起劲,嘴里还骂骂咧咧的,我就受不了,然后我们俩就会打起来。

就像这次,我的几个哥儿那天喝了点酒,到我那儿去玩牌,就在我们玩得正嗨的时候,她回来了。你不知道,她当时那个脸色有多难看,一进门也不搭理我们,冲过去就把阳台上的窗户打开了,因为哥儿们抽烟嘛,所以屋里会有烟味。我觉得她可以等他们都走了以后再这样做啊,非得在我朋友面前黑着脸,不理人,这样一来哥儿们也没了打牌的兴趣,就都走了。

本来我就一肚子火,没想到她反倒先开口了,大声骂我,说我什么事都不干了,就知道跟这些狐朋狗友鬼混啦,把房间弄得乌烟瘴气啦什么的。我当时脑子一热,冲上去指着她说:你再骂,我抽你!一点儿面子都不给我,把我朋友都赶走了,你还有理了!

她一看我过去要打她,她也急了。其实我只是想吓唬吓唬她,哪会真打她啊。可没想到她倒先动手了,拿起一只杯子就冲我砸过来。好家伙,正好砸我脑袋上,当时血就下来了。我头“嗡”的一声,冲过去就把她摁到沙发上揍了她几下。她哭得什么似的。

当时我头一直在流血嘛,估计她也是吓坏了,就赶紧把我送医院包扎。在医院里她一直哭,很后悔。我一看她那样,还是很担心我的,也就没气了,赶紧给她道歉,说我动手不对。我们俩互相发誓以后再也不动手了。

可是这事儿没过去几天呢,我们又因为一点小事干上了。她是嘴不饶人的那种人,说话死难听,我说不过她就揍她,她气得要跳楼。要知道我们家可是住五楼啊!当时就把我吓坏了,冲过去把她抱下来,然后哄她。她不听,一个劲儿地哭。那我也没办法啊,就陪着她哭,哭过以后,我们俩抱在一起,互相保证再也不打了,以后好好过日子。

可是这个事一旦开了头,就收不住了。我们俩就这样成天吵闹,大打出手,我真的受够了。我不想跟她闹,而她却不是那种省油的灯,总是挑事儿,逼急了,我脑子一热,这事就那样了。

我真的不想再这样了,这日子没法过了,但是我们俩都不想分手,因为她除了脾气火暴一点,人特别好,对我也特别好,平常我们俩处得也不错。可是为什么事情到了节骨眼儿上,我就控制不住自己呢?

柳老师,你给支个招呗,我该怎么办啊?要是再这样闹下去,估计我爸我妈该干涉了。我妈总是说:你们要再这样闹下去,就别处了,分了吧,她妈不想要闺女,我还想要儿子呢!

愁死我了,她怎么就改不了那火暴的脾气呢?

小路

小路:

看了你的故事,看了你的苦闷,真是又可气,又可笑。

你们俩这是在谈恋爱吗,整个“拳术对练”啊,没事就整个全武行,那架势,那动作,不见血都不想收手。你们是仇人么,相见分外眼红,非整个你死我活、你高我低不可?

看来平常你们俩闹得够凶的,要不然你妈不会出来干预,还放出话让你们俩分手,可见平时她就知道你们俩没事就闹,没事就开练。刚开始的时候她还会以为年轻人嘛,打是亲,骂是爱,有个小摩擦、小磕绊都属正常,有的人打了一辈子,也好了一辈子,也就没往心里去,可是你们俩越闹越出格,马上要闹出人命来了,你妈能不着急嘛!

记得有首歌,歌名就叫《打是亲骂是爱》,里面有这么几句:

你是有名的暴脾气
我是有名的大力气
不知道从哪天起
我们不小心走在一起
你常常骂我不争气
我常常说你很小气
吵完了之后又一起回到甜蜜
原来相爱一切不容易
为什么总要互相发脾气
只有互相在乎才叫爱
你说打是亲骂是爱
不打不亲不恋爱
让人看不懂
想不明白
爱情里面千奇百怪
打是亲骂是爱
不打不亲不相爱
他们说我们真是奇怪
完全不懂我们这一代
.....

看看,像不像你俩,就是一对欢喜冤家。吵过了不行,打;打过了心痛,哭。这是干什么呢,与其打过了以后抱头痛哭,互相忏悔,不如吵架之时一人让一步。

虽说情侣之间在有些时候打是亲骂是爱,越打越骂越相爱,但这里面是有个度的,不是笼统地说夫妻或者情侣之间打一打、骂一骂会增进感情,那种升级了的战争其实很要命,有的时候一次没有分寸的打骂会让两个人辛苦建立的感情土崩瓦解,甚至会反目成仇,这样的事情可以说比比皆是。

我们说成家立业,为什么成家要在立业之前呢,可见成家对于一个人的重要性,没有一个稳定的大后方,你何谈事业,何谈幸福!

对于一个男孩来说,成长的最重要的标志就是长大成人,成人区别于孩子的最重要的一点就是学会了控制自己的情绪,知道了哪些是对,哪些是错,能明辨是非,通晓事理,而不是像孩子一样只要脾气一上来,就由着自己的性子胡来,从来不管不顾别人的感受。

学会管理自己的情绪,是你们俩现在必须要面对的,不能再由着自己的性子胡来,一不顺心就骂骂咧咧,两口角就大打出手,你以为你们俩这是在亲啊,岂不知你们在消耗彼此之间的爱。

现在你们觉得还好,打不散,吵不离的,好像是谁也离不开谁,那是因为还没有到最后那一步,如果真到了彼此都无法原谅的地步,你们之间会没有任何转圜的余地,到时候不是成为一对怨偶,就是成为一对反目成仇的陌生人,不仅做不了夫妻,恐怕连朋友也没得做了。

打是亲骂是爱是一种境界,是一种情趣,是一种分寸,是一种依恋,是基于爱的基础上的一次甜蜜的分歧。虽然表面上看上去吵得似乎不可开交,但心还在一起。而不是像你们,不管三七二十一,没事就整个流血事件,吓得你妈天天担惊

受怕的,怕最后儿子连命都保不住了。

你们是在拿生命开玩笑,知道么?长点心吧,别再让你妈跟着揪心了,养大了儿子,却吓出了毛病,她怎么这么倒霉啊!

你说你女朋友脾气火暴,不是个省油的灯,你比她也好不到哪儿去!一个巴掌拍不响,一个人也打不起来。先说你,要知道你们俩是爱人啊,你口口声声说爱她,可你却下那么重的手去打她,如果你真的爱她,怎么舍得打她,你怎么下得手去!

要说这女孩也不是个善茬儿,脾气不好,点火就着。可你是个男人啊,如果你把事都做到位了,她还会发火吗?吵架吵架,一个人是吵不起来的,先从你这儿改变,绝对不能再动手,除非你不想娶这媳妇了。如果下次她再吼你,你就冲她傻笑,她还吵,那你就冲上去,紧紧抱住她,堵上她的嘴。

相爱容易相处难,相处容易相守难,相守容易相离难。互相退让一步,彼此体谅一点,遇事冷静一点,多为对方着想一点,不就什么问题都解决了?

女人是用来疼的,不是用来打的,即便她的脾气再火暴,性情再不好,遇到你的笑脸,看到你的退让,她也会自觉无趣,反省自己,想想自己有没有做得过火的地方,到时候你再静下心来,分析问题,找到一个你们都认可的解决途径,不就行了?

日子是过的,不是打的,虽说适当的打是亲,但升级了就是仇了。既然彼此都离不开,那就别再做互相伤害的事了。人生那么短,相爱还来不及呢,吵个什么劲儿呢!

柳韵

爱情图趣



恋爱讲义

谁先挂电话

有人说,两个人通电话,后挂断电话的人要比先挂断电话的更在乎对方。这个观点科不科学,没考证过,但在婚恋时,这个问题确实会变得很敏感。

我有位已经结婚的闺蜜回忆恋爱史,最难忘的是每次通话之后,男友都请她先挂断电话。她曾奇怪地问:“难道你就不会先挂电话?”男友说:“我想多听听你的声音,所以舍不得挂。”这句甜言蜜语让她有了下嫁的决心。

结婚后,不知从什么时候开始,他和她通电话的时间越来越少,有什么事,尽量简短地说完,他也不再耐心地等她先挂断电话。有一次,她刚想再补充一句,可电话那头已经传来嘟嘟的声音,他耐心的额度,已经在结婚前使用光。为此,她心里总在怨恨,他没留意她的那点小心眼,只是觉得结婚后她的脾气变得更急躁,结婚前的温柔,在她身上所剩不多。

忘记挂断电话,偶尔会惹来麻烦。有一个男人和妻子通话之后,妻子忘记挂断电话,于是男人开始听妻子和闺蜜之间的聊天直播。不幸的是,直播内容是他和他父母的诸多不是,男人终于明白他和他父母在妻子心里的位置原来那么不堪,夫妻之情骤然降温。

没有挂断的电话也有正能量。女友L说,有一次,她老公在外面应酬,回家的路上,放在裤袋里的手机因为挤压自动向外拨打电话,电话打到她这里。他根本不知道电话正在连通,她索性继续听下去,听他走在路上的脚步声和身边的车来车往声,她还听到他停在路边的水果摊前问价,为她买了一只她最喜欢吃的小凤爪……手机里的归家之路,让L一直都很难忘。心中装着妻子的男人,将爱情早已转换成一些实在平常的生活气息浓厚的挂念。

在生活中,不要小看谁先挂断电话。销售人员有个基本礼仪,就是让客户先挂断电话。但我经常遇到推销员听到你对他们的产品没有兴趣时,就快速说完并且迅速挂断电话。不上钩的鱼,多讲一个字都嫌浪费。连这简单的礼仪都嫌多余,生意不好,也是活该。

(广美)